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Ποιμαντική επίσκεψη του Μητροπολίτη Σύρου 
Δωροθέου Β’ στη Σίφνο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Προς τη Σίφνο έπλευσε εχθές το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β’ , ο οποίος ευθύς μετά την 
άφιξή του τέλεσε τον εσπερινό στον εορτάζοντα 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνος, στην Απολλωνία.

Ομιλών προς τους προσκυνητές και τους εκκλησιασθέντες αναφέρθηκε στις 
αρετές του Αγίου Σπυρίδωνος, την αγάπη προς τον συνάνθρωπο, την υπομονή, το 
άπλανές της δογματικής πίστεως και τη στήριξη την οποία προσέφερε με την 
αμάθεια, αλλά τον θεολογικό λόγο, τον εκπηγάζοντα από την αγάπη του για το 
χριστό και την εκκλησία και την ορθοτόμηση του δόγματος περί της αγίας 
Τριάδος κατά την πρώτη Οικουμενική Σύνοδο.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ αναφέρθηκε στην αφθαρσία του σώματός του, η 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1185


οποία όπως είπε ήταν αποτέλεσμα της ενάρετης ζωής. Επίσης σημείωσε 
ιδιαιτέρως την συμμετοχή των αγίων αγγέλων κατά την τέλεση της θείας 
Λειρουργίας υπό του Αγίου Σπυρίδωνος και της φιλανθρωπίας του προς πάντα 
αδύνατο άνθρωπο. Συνεχάρη του Σιφνίους για την αφοσίωση τους προς την τοπική 
παράδοση και προς την εκκλησία και τους ευχήθηκε για τα άγια χριστούγεννα. 
Ιδιαιτέρως ευχαρίστησε τον Ηγούμενο της μονής Βρύσης και προϊστάμενο του 
ναού Αρχιμανδρίτη Ιωαννίκιο για την εσπρέπεια και την προετοιμασία της 
πανηγύρεως.

Μετά ταύτα ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ συνοδευόμενος από τη δήμαρχο 
Σίφνου κα Ναδάλη, με τη συμμετοχή δημοτικών συμβούλων αλλά και πολλών 
χριστιανών μετέβη στη πλατεία Ηρώων, όπου έχει τοποθετηθεί υπερυψωμένο 
έλατο το οποίο απέστειλε από τη Χαλκιδική στη Σίφνο ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κασσανδρείας κ. Νικόδημος ο Σίφνιος και μαζί άναψαν τα φώτα με 
την παρουσία πολλών παιδιών και με την απονομή βραβείων και επαίνων, σε όσους 
έγραψαν κάλαντα. Κατόπιν με την πρότροπή του Σεβασμιωτάτου όλοι μαζί 
έψαλλαν τα παραδοσιακά κάλαντα με τα οποία και επελέγη η μικρή και απλοϊκή 
αυτή η εκδήλωση.








